



Tisztelt Tagszervezeti Vezető!

Ezúton értesítünk és egyben meghívunk a Nemzeti Ifjúsági Tanács Szövetség soron következő Küldöttgyűlésére.

Időpont: 2021. február 13. (szombat) 10 óra

Helyszín: Budapesti Európai Ifjúsági Központ (1024 Budapest, Zivatar u. 1-3.)

Felhívjuk szíves figyelmeteket, hogy amennyiben a járványügyi korlátozások nem teszik lehetővé a ülés megtartását úgy a Küldöttgyűlés teljes egészében Onine formában, a Zoom internetes platformon kerül megrendezésre. Kérjük, hogy amennyiben az online Küldöttgyűlés megtartásához tagszervezetetek nem kíván hozzájárulni, úgy ezt legkésőbb 2021. február 1. 16:00 óráig szíveskedjetez jelezni e-mailben a tagszervezeti levelező listán.

A Küldöttgyűlésen szavazati joggal a megyei közgyűlések által megválasztott küldöttek, valamint országos szervezetek meghatalmazott képviselői (továbbiakban együtt: Küldöttek) vehetnek részt szavazati joggal. A Küldöttgyűlés első napirendi pontja előtt a Küldöttek megválasztják a Küldöttgyűléssel kapcsolatos tisztségviselőket (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők, szavazatszámológ, Közgyűlés menetrendje), valamint elfogadják a napirendi pontokat.

Az ülés az eredetileg 2020. december 5-ére tervezett Küldöttgyűlés pótlása, így ezen ismételten összehívott Küldöttgyűlés napirendi pontjai és a kapcsolódó előterjesztések teljes mértékben megegyeznek a korábbi (december 5. napjára összehívott) Küldöttgyűlésnek az anyagaival és napirendjével.

A Küldöttgyűlés napirendi pontjai:

1. Elnökség beszámolója
2. Felügyelő Bizottság tájékoztatója
3. A Nemzeti Ifjúsági Tanács Alapszabályának módosítása
4. Szabályzatok módosítása
5. Tájékoztató a 2020. évi pénzügyekről
6. A Nemzeti Ifjúsági Tanács 2021. évi költségvetésének elfogadása
7. Megyei működés tapasztalatai és fejlesztési lehetőségei
8. A Nemzeti Ifjúsági Tanács 2021. évi szakmai és képviseleti témáinak bemutatása
9. Nemzetközi ügyek
10. Döntés beérkezett tagfelvételi kérelmekről
11. Egyebek

A mandátumok előzetes felvétele 9:00-kor kezdődik és 9:50 órakor fejeződik be! A később érkezőknek a mandátumokat a Küldöttgyűlés során van lehetősége felvenni!

A Küldöttgyűlésen azok számára tudunk ebédet biztosítani, akik az alábbi linken beregisztrálnak:



<https://forms.gle/ppBsxiKkycgaVzVu6>

Kitöltési határidő: 2020. február 9. (kedd) 12:00

A napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések anyagai - tekintettel annak mennyiségére - a tagok számára elektronikus úton küldjük meg:

<https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1pNrvDm6F04go-VbSDiZa25C9v-wjzVrO>

A Küldöttgyűlés határozatképes, amennyiben azon a leadható szavazatok több, mint felét képviselő Küldött részt vesz. A Küldöttgyűlés határozatképtelenségének fennállása esetén a megismételt Küldöttgyűlés időpontja: 2021. február 17. 10:00, helyszíne: Budapesti Európai Ifjúsági Központ, 1024 Budapest, Zivatar u. 1-3. A megismételt Küldöttgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes és az eredeti Küldöttgyűlés napirendi pontjaiban hozhat határozatot, amely pontok nem lettek lezárva.

Az Alapszabály X/14. pontja értelmében, a közgyűlések a szövetség területi (megyei, illetve főváros) alapon szerveződő döntéshozó szervei. Az Alapszabály X/17. pontja alapján a közgyűlés kötelezettsége: a küldött és póttag megválasztása, a Küldöttgyűlés napirendi pontjai kapcsán közös álláspont kialakítása. Leírtak alapján a Küldöttgyűlést megelőzően a megyei közgyűléseknek szükséges küldöttet és póttagot választani, ennek igazolásaként az erről szóló határozatot a mandátum felvétel lezárásági szükséges eljuttatni a Felügyelőbizottság részére.

Ezen felül a megyei küldötteknek kötelezettsége a Küldöttgyűlés fenti napirendi pontjai kapcsán közös álláspont kialakítása érdekében a megyei közgyűlést összehívni Az Alapszabály X/18. pontja alapján a megyei közgyűlést a Küldöttgyűlést megelőző 10 napon belüli időpontra kell összehívni.

Az országos szervezeteket képviselő küldöttek, a legfőbb döntéshozó szerv, vagy a képviseletre jogosult személy által adott teljes bizonyító erejű magánokirati formába foglalt meghatalmazással kell rendelkeznie a küldötti feladatok ellátására vonatkozóan. Az erről szóló dokumentumot a mandátumfelvétel lezárásáig kell a Felügyelőbizottságnak átadni. Amennyiben az országos szervezetet a vezető tisztségviselő (törvényes képviselő) képviseli küldötként, úgy a mandátumfelvételre valamilyen, a személyazonosság igazolására alkalmas okmány bemutatását követően kerülhet sor.

A szövetség azon tagjai, akik a Küldöttgyűlésen szavazati joggal nem rendelkeznek, az ülésen tanácskozási joggal részt vehetnek.

Üdvözlettel,

Budapest, 2021. január 12.

Nemzeti Ifjúsági Tanács Szövetség

Székhely: 6726 Szeged, Fő fasor 11. 1.6.

Cím: 1024 Budapest, Zivatar u. 1-3.

Asz.: 18657243-1-06

Bsz.: 10918001-00000083-67250009

Hegedüs Zoltán
Elnök

Nemzeti Ifjúsági Tanács